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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 704 (septingentésima quarta) reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Fervedouro-MG. Aos 10 (dez) dias do mês de Março d e  2026 (dois mil e vinte e 

seis) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de Fervedouro – MG, sob a 

Presidência do vereador Fabio Junior Correa e com a presença dos demais, sendo 

ausente os vereadores, conforme registro, e com a presença da Assessora Jurídica, 

Dra. Sandra de Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a sessão e logo após 

foi realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela vereadora Rosângela 

Ventura Peccini. Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura da Ata da Reunião 

anterior, que após a leitura o Presidente coloca a mesma em discussão e votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Seguindo com a reunião foi feito a 

leitura das indicações 158/2026,159/2026,160/2026,161/2026,162/2026,163/2026. 

Após a leitura o presidente colocou as mesmas em votação, sendo todas aprovadas 

por unanimidade. Dada a palavra livre aos vereadores, onde fizeram suas 

manifestações nos seguintes termos: O vereador Alciney da Costa Freitas, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos, pediu uma atenção as estradas rurais que é um 

problema de tosa zona rural mas em especial ao Córrego da coruja que está 

interditada há 15 dias, pediu também a reforma da ponte que liga Rosa Verde ao 

Córrego da coruja que está precária, solicitou uma atenção também a comunidade 

pé de ferro que se encontra em situação precária também, e para retirar também umas 

rampas no Rosa Verde, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador 

Fabiano Balbino, iniciou desejando uma boa tarde a todos, presidente, colegas 

vereadores e todos os ouvintes, agradeceu a Deus pelo sucesso que foi o trilhão, 

agradeceu ao prefeito Dr. Carlos pelo apoio, agradeceu ao Fabiano pelo apoio no 

som de qualidade, agradeceu ao Ronaldo Santana por ter ajudado no sábado, 

agradeceu ao secretário de esporte Pauleandro por todo apoio, agradeceu ao 

secretário de agricultura José Maria pela disponibilidade de emprestar o caminhão, 

e a motorista Lucas, agradeceu ao Cristian Victor de Pedra Bonita por fazer os 

cartazes, agradeceu ao Cristiano Moreira que fez as filmagens e montagens de 

vídeos, agradeceu a todos que ajudaram em especial aos trilheiros de fervedouro, 

agradeceu pelos torneios finalizados tanto feminino quando masculino, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. O vereador Gilberto Pereira de Souza, 

cumprimentou a todos desejando uma boa tarde aos presentes, ouvintes do facebook 

e YouTube, agradeceu a Deus pela oportunidade, parabenizou todas mulheres pelo 

sua dia especial, agradeceu a secretaria de obras por atender um pedido na estrada 

do Barra Dantas em Samambaia, agradeceu pela reforma da Escola do Ribeirão de 

Jorge, pediu a colocação de saibro nas estradas rurais que transitam com alunos, 

garantindo assim que os alunos não percam aulas, parabenizou a secretaria de saúde 

por todo empenho e dedicação a população, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e vice 

Elisandra, agradeceu a toda as secretarias pelos trabalhos realizados, agradeceu ao 
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presidente pela oportunidade, agradeceu a Dra. Sandra por todo apoio e 

atendimentos, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fabio Junior 

Correa, iniciou desejando uma boa tarde a todos, presentes, iniciou reforçando o 

respeito que tem com cada vereador, e expôs que sobre as estradas rurais estão sim 

sendo arrumadas mas são muitos quilômetros, porém a chuva apertou, mas 

precisamos na chuva, reforçou sobre os deputados que estão sempre em busca de 

melhorias para a nossa cidade e enviando ementas deputados estaduais e federais 

Paulo Abi-Ackel e Delegada Sheila, agradeceu e parabenizou ao Fabiano da saúde 

por todo empenho, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Luan 

Olímpio de Andrade, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a Deus 

por mais uma reunião, homenageou as mulheres pelo seu dia, agradeceu ao Ronaldo 

Santana e a toda secretaria de obras por atender os pedidos das pontes e das manilhas, 

agradeceu ao Sr. Ernani por todo apoio, agradeceu ao secretário de esporte 

Pauleandro pela ajuda no JEMG, convidou a todos para a final do campeonato 

Society no Antônio João nesse próximo domingo ás 15:00, agradeceu pela serviço 

de todas as secretarias municipais, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e vice Elizandra 

e a todos os envolvidos, por adquirir mais uma base avançada do SAMU para atender 

melhor a nossa população, agradeceu aos deputados estaduais e federais Paulo Abi-

Ackel e Delegada Sheila pelas emendas parlamentares para melhorias do nosso 

município, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Marcio Manoel 

Maia Vicente, desejou uma excelente tarde a todos os ouvintes e presentes, pediu 

um atenção sobre os muitos cachorros que estão na rua, pois estão avançando nas 

pessoas, para que reveja essa situação pela vigilância sanitária e pela saúde e tomem 

providência, reforçou também o pedido sobre as estradas rurais, e que eles 

precisavam de fazer um plano de contenção, ou seja, fazer uma paliativo antes da 

estrada piorar, assim evita o que está acontecendo, solicitou melhorias nos ônibus 

escolares que levam os alunos para a faculdade, estão precisando de uma reforma 

urgente, relatou que esteve em Belo Horizonte com o vereador Kiko e conseguiram 

R$ 1.160.000,00 de recursos com o Deputado Federal Wilson Batista, aquisição de 

um Van no valor de quatrocentos mil reais toda adaptada, reforma pra a Escola 

Estadual São Pedro do Glória, Escola Estadual Ribeirão do Jorge e para a Escola 

Estadual Joaquim Bartholomeu, parabenizou a todos os envolvidos do Hospital 

Santa Bárbara pois após a visita da vigilância sanitária já está com quase tudo 

liberado para os procedimentos cirúrgicos, finalizou desejando uma boa tarde a 

todos. O vereador Marco Maia Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a todos 

os presentes, ao senhor presidente e aos visitantes, solicitou que o Camilo faça um 

ofício direcionado a secretaria de obras, para que seja arrumada uma rede fluvial ou 

de esgoto que está aberta na rua Jota Ferreira nº 9 no distrito de São Pedro do Glória, 

e inaceitável o descaso com esse distrito estão com ruas com calçamentos soltando, 

bueiros abertos, cemitério caindo e a estrada toda cheia de buracos, relatou que 

recebeu um vídeo sobre a estrada de rodagem que liga o Coruja ao Córrego Rosa 

Verde, que deveria ser patrolada, arrumada para atender a comunidade e se encontra 
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interditada, isso é uma vergonha! Valetas que cabem carros dentro, muito descaso 

com nossas estradas rurais, agradeceu ao Luciano Petersen que destinou uma 

emenda de quatrocentos mil reais para a secretaria de saúde para a aquisição de uma 

Van de 9 lugares com acessibilidade, que trará mais conforto aos pacientes, 

agradeceu ao Deputado Federal Dr. Wilson Batista que destinou mais cem mil para 

a Escola Estadual de São Pedro do Glória, e foi indicado mais duzentos mil de 

emendas para essa escola, entendemos e acreditamos que investimentos na educação 

formaram homens e mulheres de bem para nos representar, solicitou a secretaria de 

obras que arrume o calçamento da rua Santa Catarina nº272, onde se encontra um 

meio fio quebrada, e a população está indignada! Pois a água esta entrado nas casas 

causando transtornos para os moradores, solicitou todas as nomenclaturas das rua do 

Distrito de São Pedro do Glória pois está finalizando os documentos, deixando 

separada a rua 5, em frente a rua Jota Ferreira em frente a loja do Joabe, para 

homenagear o senhor Alcino Pinheiro do Reis, “Senhor Fí”, pai de Eliete, Roney e 

entre outros irmãos, também a rua Palmeiras, descendo a praça São Pedro sentido 

ao PSF, vamos também homenagear o senhor Alfeno Felício de Carvalho que foi 

um homem exemplar na comunidade, dignos de tais homenagens, solicitou a 

secretaria de obras que providencie a troca dos refletores no campo de São Pedro 

pois vários atletas estão pedindo, reforçou também sobre a cobrança da reforma do 

cemitério de São Pedro do Glória, finalizou desejando uma boa tarde a todos. A 

vereadora Rosângela Ventura Peccini, iniciou desejando uma boa tarde a todos, 

jurídica, funcionários e todos os colegas vereadores, reforçou o pedido de todos 

sobre as estradas das zonas rurais, mas que infelizmente com a chuva fica inviável 

que isso seja concertado rápido, mas vamos ter paciência pois seremos atendidos, 

parabenizou o vereador Fabiano pelo evento que foi um sucesso, agradeceu a 

administração realizada pelo prefeito Dr. Carlos e Vice Elizandra pela excelente 

administração, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Wanderson 

Garcia Pedrosa, iniciou desejando uma boa tarde a todos presentes, agradeceu a 

Deus por mais uma oportunidade, agradeceu ao Gleydstone pela ajuda nos postes, e 

que a reforma do cemitério em breve será realizada, agradeceu a gestão Dr. Carlos e 

Elisandra por todo apoio, agradeceu a cada jogador do time do São Pedro do Glória 

que estão disputando um campeonato em Canaã, o maior campeonato da região, 

agradeceu ao Douglas por todo apoio ao time, pediu a secretaria de obras lá no pé 

do ferro para melhoria das estradas, finalizou desejando uma boa tarde a todos.  O 

Presidente declarou encerrada a sessão após a realização da leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada pelo vereador Gilberto Pereira de Souza. Nada mais a ser tratado. 

E para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será 

devidamente assinada, por mim Max Camilo Oliveira da Silva, Secretário em 

adoc.                                        e pelo Presidente da Câmara e demais vereadores. 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Fervedouro-MG, 10 de Março de 2026.   
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